



В Саранске мужчина признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти

Собранные следственным отделом по Ленинскому району города Саранск СК России по Республике Мордовия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летнему мужчине, признанному виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.318 УК РФ (применение насилия, опасного для здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных).

Следствием и судом установлено, что вечером 30 мая 2019 года на улице в центральной части города Саранска осужденный в состоянии алкогольного опьянения нанёс сотруднику полиции несколько ударов кулаками по туловищу и руке, причинив ему физическую боль и перелом кости левой руки. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы причиненный пострадавшему вред здоровью квалифицирован как средней тяжести.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 2,5 лет условно с испытательным сроком 4 года. Приговор суда в законную силу не вступил.

09 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1388017>